

Уважаемые жители г. Усолье-Сибирское и Усольского района!

Государственные инспекторы по пожарному надзору информируют, что в период со 13 по 19 мая в г. Усолье-Сибирское и Усольском районе произошел один бытовой, а так же зафиксировано шесть возгораний мусора и два возгорания сухой растительности на открытой территории. Благодаря бдительности очевидцев и слаженной работе подразделений пожарной охраны, погибших и травмированных на пожарах допущено не было.

18 мая Произошёл пожар в одном из дачных домов на территории Усольского района, Железнодорожное МО, СНТ «Химик-2». В результате пожара строение полностью уничтожено. Дознаватели МЧС России устанавливают причины и обстоятельства пожара.

По фактам лесных пожаров и возгораний, произошедших в эти дни на открытой территории, дознавателями МЧС России проводятся проверки.

Уважаемые жители, с 03 мая по 17 июня 2024 года на территории Иркутской области действует особый противопожарный режим, во время которого установлен запрет на разведение костров, выжигание сухой растительности, сжигание мусора, приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи.

В этот период, органами местного самоуправления, волонтёрами, сотрудниками полиции и МЧС России будут организованы патрулирования с использованием беспилотных летательных аппаратов.

За нарушения требований пожарной безопасности совершенных в условиях особого противопожарного режима, в соответствии с действующим законодательством предусмотрена административная ответственность на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Помните, что если вы стали свидетелями пожара или разведения открытого огня во время действия особого противопожарного режима, об этом необходимо незамедлительно сообщить в пожарную охрану по номеру «01» или «101»! Берегите себя и своих близких!

**С уважением,
Государственный пожарный надзор по
г. Усолье-Сибирское и Усольскому району,
ОГКУ «Пожарно-спасательная служба
Иркутской области».**





ПАМЯТКА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ



Пожар в жилом доме – это большая беда! Огонь за считанные минуты оставляет людей без крова, уничтожая все, что было нажито годами, а, иногда, лишая человека самого дорогого – здоровья и жизни.

отряд противопожарной службы Свердловской области № 15



НАПОМИНАЕМ,

Основными причинами пожаров в жилых домах являются:

- ✓ НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ;
- ✓ НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ УСТРОЙСТВА И ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ;
- ✓ НЕИСПРАВНОСТЬ ПЕЧЕЙ, ДЫМОХОДОВ;
- ✓ НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ.



ЧТОБЫ В ВАШЕМ ДОМЕ НЕ БЫЛО ПОЖАРА



- ❖ ХРАНИТЕ СПИЧКИ, ЗАЖИГАЛКИ И ДР. ОГНЕОПАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ В НЕДОСТУПНОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ МЕСТЕ.
- ❖ НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА И НЕ ПОРУЧАЙТЕ ИМ ЗАЖИГАТЬ ПЕЧИ, ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ, ВКЛЮЧАТЬ В СЕТЬ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ.
- ❖ НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА ВКЛЮЧЕННЫЕ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ.
- ❖ СВОЕВРЕМЕННО РЕМОНТИРУЙТЕ ВЕТХУЮ ЭЛЕКТРОПРОВОДКУ, НЕ ДОПУСКАЙТЕ СОЕДИНЕНИЯ ПРОВОДОВ ПУТЕМ СКРУТКИ.
- ❖ НЕ ВКЛЮЧАЙТЕ В РОЗЕТКУ ОДНОВРЕМЕННО НЕСКОЛЬКО ПРИБОРОВ БОЛЬШОЙ МОЩНОСТИ.
- ❖ СЛЕДИТЕ ЗА СОСТОЯНИЕМ ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ: СВОЕВРЕМЕННО ОЧИЩАЙТЕ ДЫМОХОДЫ, ПРОВЕРЯЙТЕ И РЕМОНТИРУЙТЕ ПЕЧНЫЕ ТРУБЫ, СТЕНЫ, ДВЕРИ ПЕЧКИ.
- ❖ НЕ РАСТАПЛИВАЙТЕ ПЕЧЬ ГОРЮЧИМИ ЖИДКОСТЯМИ.
- ❖ НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ТОПЛЯЩИЕСЯ ПЕЧИ БЕЗ ПРИСМОТРА.
- ❖ НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ НЕ ПОГУШЕННЫМИ СИГАРЕТЫ И СПИЧКИ.

Помните:

*Пожар предупредить легче, чем потушить!
Берегите себя и своих близких!*

Если все же пожар произошел,

немедленно звоните –

01

по сотовому –

112